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创维集团股票为什么那么低为什么很多很大的公司的股票
价格却很低呢-股识吧

一、为什么很多很大的公司的股票价格却很低呢

一般很多很大的公司的总股数（俗称盘子大小）较大，所以股票价格却很低。
总股数是指上市公司发行股票的总数量。
股价=公司总资产/流通总股数每股收益=盈利总额/总股数

二、为什么TCL股价这么低

因为流通盘变大了。
在流通市值没有变化的情况下，流通盘大了，每股股价自然就低了。
就如一个饼，大小没有变，分的人多了。
每个人分到的大小就变小了。

三、我就搞不懂了，为什么每股收益高的股票，市盈率却反而低
，股价估的低呢？

简单的讲:市盈率越低,你就能越快的收回成本.比如10倍市盈率,就意味着你等着上市
公司给你分红,需要10年的时间才能获得相当于股本的红利.但是中国绝大多数是不
分红的.而且由于中国股票市场规模有限,而可进入股市的资金却很庞大.所以中国的
市盈率普遍偏高.再加上财务造假,监管不力..这个数据基本可以忽略.仅在同行业之
间作比较还有点价值.市盈率（静态市盈率）＝普通股每股市场价格÷普通股每年
每股盈利假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为2
4/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
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四、为什么TCL家电那么好，股价这么低

是的，股价下跌存在解禁股东卖股票的嫌疑，所以一只票票解禁股上市后，都不敢
买它，因为原始股东的成本非常低，他在哪个点位卖股票都是赚钱的，建议有解禁
股的还是观望一下较好。

五、为什么市值高的公司反而股价低？

这个是不一定的像茅台，现在股价1700左右，一手就是17万左右只能说股价低的话
，入手门槛更低，更有利于投资者参与吧低佣金 私信

六、为什么很多很大的公司的股票价格却很低呢

一般很多很大的公司的总股数（俗称盘子大小）较大，所以股票价格却很低。
总股数是指上市公司发行股票的总数量。
股价=公司总资产/流通总股数每股收益=盈利总额/总股数
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